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                                     QCM  LES DOUZE TRAVAUX D ‘ HERCULE       

1. Le lion de Némée
Pourquoi Hercule doit-il s’y prendre à mains nues pour tuer le lion? 

a) Car il n’a  d’armes 

b) Car ses armes ne blessent pas le lion : sa peau dure fait rebondir les flèches 

c) Car il s’est blessé le bras donc il ne peut pas utiliser d’armes.
Comment Hercule parvient-il à tuer le lion? 

a) Il lui tord une patte.
 b) Il l’étouffe. 

c) Il lui arrache les yeux.
2. L’Hydre de Lerne
Pourquoi Hercule a-t-il  du mal  à tuer l’Hydre de Lerne? 
a) Car il y a deux ou trois têtes qui repoussent une fois coupées. 

b) Car il lance des boules de feu des qu’on l’approche. 

c) Car  il peut devenir invisible.

Avec quoi Hercule parvient-il à  tuer l’Hydre de Lerne? 
a) Une corde et une lance 

b) Une épée et une torche 

c) Un couteau et une barre en fer
 3. La Biche Cérynie 
Quelles sont les particularité de la biche? 
a) Elle a des cornes d’or et des sabots de bronze.  

b) Elle n’a pas cornes ni de sabots. 

c) Elle a des cornes d’argent et des sabots de marbre.
Pourquoi Hercule a -t-il du mal à attraper la biche? 
a) Car elle court très vite 

b) Car elle enfonce ses cornes dans  tout ce qui bouge. 

c) Car elle esquive très bien les coups.
4. Le Sanglier d’Erymanthe 
Comment Hercule s’y prend-t-il pour attraper le sanglier d’Erymanthe? 
a) En l’attirant aux abord d’un lac profond.  
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b) En l’attirant aux abord d’un champ couvert de neige. 

c) En l’attirant avec de la nourriture.
Que détruit  le sanglier d’Erymanthe? 
a) Il détruit les cultures. 

b) Il détruit les maisons. 

c) Il détruit les écoles.
5. Les Écurie d’Augias  
Quels fleuves sont détournés par Hercule pour nettoyer les écurie d’Augias? 

a) L’Alphée et Le Nil. 

b) Le Nil et Le Pénée. 

c) L’Alphée et Le Pénée.
Combien de temps l’écurie est-elle restée sale?                 

a) 40 ans. 

b) 29 ans .

c) 30 ans.
6. Les Oiseaux  du lac de Stymphale
Que dévorent les oiseaux du lac de Stymphale? 
a)Les cultures. 

b)Les animaux. 

c)Les hommes.
Comment Hercule a-t-il tué les oiseaux de Stymphale? 

a) Il les charme et les attire grâce au son mélodieux de la flûte donnée par Athéna. Ensuite il les tue de ses flèches.  

b) Il fait retentir ses grelots pour les faire sortir des arbres puis leur tire dessus avec des flèches. 

c) Il les endort avec une poudre magique ; ils tombent tous des arbres où ils se sont cachés.
7. Le Taureau de Crète 
Qui a rendu fou le Taureau de Crète? 
a)Neptune 

b)Saturne 

c)Pluton
Pourquoi Neptune a-t-il rendu fou  le Taureau de Crète? 
a) Car il avait des problèmes avec son fils Triton et voulait l’envoyer lui donner une leçon. 

b) Car le roi Minos n’a pas tenu sa promesse de lui sacrifier le Taureau de Crète. 

c) Car il voulait exterminer les humains.
8. Les Cavales de Diomède
Que mangent les juments du roi Diomède? 
a) De l’avoine qui les rend les plus rapides du royaume.       
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b) Les sujets dont le roi n’est pas content.

c) Les étrangers à qui le roi accorde l’hospitalité.
9. La ceinture d’ Hippolyté                                               
Qui est Hippolyté? 
a) La fille de Mars.

b) La reine des Amazones. 

c) La déesse de l’amour.

Pour quelle raison Eurysthée envoie-t-il Hercule? 
a) Car sa fille Admète  lui réclame la ceinture. 

b) Car il ne veut pas que Hippolyté, une femme, ait le pouvoir. 

c) Car il   trouve  les Amazones, son peuple, trop cruelles.

Comment Hercule l’obtient-il ?
a) Il lui livre une bataille féroce avec ses compagnons et la lui prend , une fois morte.

b) Séduite par ce robuste héros, elle lui en fait cadeau et le demande en mariage.

c) Elle lui en fait cadeau mais les Amazones, croyant qu’il vient enlever leur reine, attaquent Hercule et ses compagnons. Hippolyté meurt dans la bataille.

10. Les bœufs de Géryon 
De quelle couleur sont les  bœufs de Géryon?

a) blancs

b) rouges

c)j aunes
Que fait Hercule après avoir attrapé les bœufs? 
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a) Il devient ami avec Géryon .

b) Il l’envoie en prison. 

c) Il terrasse Géryon.
11. Les pommes d’or du jardin des Hespérides        
Qui Hercule envoie-t-il faire le travail à sa place? 
a) Apollon 

b) Zeus 

c) Atlas
Pourquoi lui ?
a) C’est le plus puissant des dieux : elles seront forcées d’obéir.

b) C’est leur père : elles ne l’ont pas vu depuis longtemps et ne pourront pas refuser.

c) Séducteur et beau parleur, il va les convaincre de lui donner les pommes d’or.
12. Le chien Cerbère
 Comment  Hercule a-t-il vaincu Cerbère? 
a) Avec une massue. 

b) A mains nues. 

c) Avec  un couteau.

Combien de têtes a Cerbère? 
a)3 têtes 

b)5 têtes 

c)7 têtes

Que garde Cerbère? 
a) L’océan 

b) Le ciel 

c) Les Enfers
Correction du QCM
1 Car ses armes ne blessent pas le lion,sa peau  fait rebondir les flèches

Il l’étouffe.

2 Car il y a deux ou trois têtes qui repoussent une fois coupées.

Une épée et une torche.

3 Elle a des cornes d’or et des sabots de bronze.

Car elle court très vite.

4 En l’attirant aux abord d’un champ couvert de neige

Il détruit des cultures

5 L’Alphée et le Pénée

30 ans

6 Les cultures

Il fait retentir ses grelots pour les faire sortir des arbres puis leur tire dessus avec des flèches

7 Neptune

Car le roi Minos n’a pas tenus sa promesse de lui sacrifier le Taureau de Crète

8 Diomède

Les étrangers à qui il offre l’hospitalité

9 La reine des Amazones

Car sa fille Admète la lui réclame

Elle lui en fait cadeau mais les Amazones, croyant qu’il vient enlever leur reine, attaquent Hercule et ses compagnons. Hippolyté meurt dans la bataille.

10 Rouge

Il le terrasse

11 Atlas. C’est leur père.

12 Avec une massue 

3 têtes
